
SAMPA-HELIOS
DESIGNA LIGHT SARL 227 montée du Bachat 73800 COISE ST JEAN

INSTRUCTIONS RELATIVES AU MONTAGE DU 
LUMINAIRE CLASSE I :

RECOMMANDATIONS : Lire attentivement les instructions avant de commencer 
le montage. L’appareil n’est sûr que s’il est utilisé conformément à sa destination 
et dans le respect de la réglementation en matière de sécurité et d’entretien. 
Conserver et consulter ces instructions pour l’entretien. L’installation de cet 
appareil électrique doit être réalisée par un personnel qualifié. Le constructeur 
décline toute responsabilité dérivant de l’inobservation des règles contenues dans 
les présentes instructions.

- Avant de procéder au montage et avant d’effectuer toute opération 
d’entretien de l’appareil couper l’alimentation électrique en agissant sur 
l’interrupteur général de l’installation.

IMPORTANT :
Respecter les couleurs des fils :
-marron ou noir = phase
-bleu = neutre
-jaune/vert = terre

- Ouvrir le bornier de connexion
- Relier les fils d’alimentation arrivant du plafond avec ceux du luminaire 
       en utilisant le bornier de connexion et en respectant le code des couleurs :
o          Le fil marron ou noir du luminaire avec le fil phase d’alimentation
o Le fil bleu du luminaire avec le fil bleu de l’alimentation
- Fermer le bornier de connexion
- Le fil vert/jaune du luminaire est à relier sur la borne de terre fixée sur la 
        bélière ainsi que le fil de terre de l’alimentation

Suspension

230V/50Hz G9 Max. 1x40W
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Réf: 556059


